



Еврика

СПЕЦВИПУСК - КВІТЕНЬ 2021
ДО 75 РІЧНИЦІ ЗАСНУВАННЯ ООН

Видання Харківської загальноосвітньої школи №7 для вчителів, учнів та їх батьків



24 жовтня 2020 року виповнилось 75 років з дня заснування
Організації Об'єднаних Націй (ООН).

Саме цій темі присвячений спецвипуск нашої газети.

Ми зібрали цікаву інформацію про роботу ООН та її підрозділів.
Але почнемо з того...

ЩО ТАКЕ ООН?

Організація Об'єднаних Націй - це міжнародна організація, заснована 24 жовтня 1945 року на конференції у Сан-Франциско, щоб спільно протистояти викликам та будувати краще майбутнє для кожного. На той час до неї увійшла 51 країна. Сьогодні до складу ООН входить 193 незалежні держави. Це майже всі держави світу крім Ватикану, Палестини, держави Святий Престол, САДР (Сахарська Арабська Демократична Республіка), Китайської Республіки (Тайвань), Абхазії, Південної Осетії, Республіки Косово та ТРПК (Турецька Республіка Північного Кіпру). За всі роки існування жодна країна не вийшла зі складу ООН. Кожна країна-учасниця зобов'язана дотримуватись мети та правил Статуту організації. Але при цьому кожна країна має право голосу.

До речі, назву Організація Об'єднаних Націй (англійською – United Nations) придумав президент США Д. Рузвельт. Офіційні мови – англійська, арабська, іспанська, китайська, російська та французька.

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ, ЯКІ ВИРІШУЄ ООН:

- Мир і безпека.
- Економічний розвиток.
- Соціальний розвиток.
- Права людини.
- Довкілля.
- Міжнародне право.
- Гуманітарні питання.
- Охорона здоров'я.

ОСНОВНІ ЦІЛІ ООН

- Підтримання міжнародного миру і безпеки.
- Розвиток дружніх відносин між країнами.
- Співробітництво у вирішенні міжнародних проблем і в забезпеченні поваги до прав людини.
- Узгодження дій різних країн.



Принципи, на яких заснована діяльність ООН:

- всі члени організації рівні між собою;
- рішення міжнародних проблем здійснюються з позиції мирного врегулювання;
- якщо існує загроза миру внаслідок агресії, то ООН має право застосувати сили, але тільки після спроб мирного врегулювання;
- ніхто з країн-членів ООН не має права надавати підтримку тим державам, проти яких з боку ООН приймаються будь-які превентивні (попереджувальні) або примусові заходи.

СТРУКТУРА ООН

Генеральна Асамблея ООН

Рада безпеки ООН

Економічна та соціальна рада

Рада з опіки (з 1994 року призупинила свою діяльність)

Міжнародний суд (знаходиться в Гаазі)

Секретаріат (голова секретаріату – Генеральний Секретар ООН, обирається на 5 років)



За матеріалами
інтернет-видань

ООН-ЖІНКИ



Фото: «ООН-жінки» / Бруно Демек

«ООН-жінки» – це структура ООН, діяльність якої присвячена боротьбі за гендерну рівність і розширення прав і економічних можливостей жінок. Організація «ООН-жінки», що захищає права жінок і дівчат, була створена для прискорення прогресу по всьому світу з метою задоволення їх потреб.

ЩО МИ РОБИМО

Усі питання розвитку людини та прав людини мають гендерні виміри. ООН-жінки зосереджуються на пріоритетних сферах, які є основоположними для рівності жінок і які можуть забезпечити загальний прогрес.

Жіноче лідерство та політична участь



"Жінки ООН" виступають за законодавчі та конституційні реформи для забезпечення справедливого доступу жінок до політичних сфер - як виборців, кандидатів, обранців та державних службовців.



Розширення економічних можливостей

Працюючи з різними партнерами, наші програми сприяють здатності жінок забезпечувати гідну роботу, накопичувати активи та впливати на установи та державну політику, що визначають ріст і розвиток.

Припинення насильства щодо жінок



Ми співпрацюємо з урядами, установами ООН, організаціями громадянського суспільства та іншими установами, щоб знайти способи запобігти насильству щодо жінок та дівчат, зосереджуючи увагу на ранньому навчанні, поважних стосунках та роботі з чоловіками та хлопцями.



Мир і безпека

ООН-жінки підтримують повне і рівне представництво жінок та участь у всіх рівнях мирних процесів та зусиль у галузі безпеки.



Молодь та гендерна рівність

Нова ООН у справах стратегія молоді та гендерної рівності спрямована на надання молодим жінкам та молодим чоловікам статусу партнерів у досягненні гендерної рівності та має на меті "породити" молодіжний рух та "зав'язати молодих жінок".

ДЕ МИ Є

Штаб-квартира ООН при ООН у Нью-Йорку сприяє розширенню прав і можливостей жінок, забезпеченню прав та гендерної рівності у всьому світі, а також у межах та між окремими країнами через мережу регіональних, державних та зв'язкових бюро.

Африка

Хоча жінки є джерелом економічної життєздатності в Африці, дискримінація перешкоджає їхнім можливостям. Ми підтримуємо критичний політичний діалог щодо гідної праці та соціального захисту.



Країни Америки та Кариби

Наші ініціативи зосереджуються на трьох пріоритетних сферах втручання, які, на нашу думку, є стратегічною комбінацією для подолання спільних викликів в цих країнах: політична участь та лідерство жінок, економічне розширення можливостей жінок та припинення насильства щодо жінок та дівчат.



Арабські держави / Північна Африка

Одним із ключових напрямків є розширення сфери жіночого громадянства, лідерства та політичної участі, особливо в країнах з перехідною економікою.



Країни Азії та Тихого океану

Ми виступаємо за узгодження законодавчої бази та виборчих процесів з метою збільшення участі жінок у політичних та інших формах прийняття рішень. Ми допомагаємо заходам законодавчої реформи з метою припинення насильства щодо жінок та дівчат, у тому числі на ринках та у містах.



Європа та Середня Азія

Наші ініціативи з економічного розширення можливостей допомагають жінкам отримати доступ до засобів існування та економічних активів (таких як земля), щоб утримувати себе та свої сім'ї.



Що таке ЮНІСЕФ?

unicef 

Організація об'єднаних націй займається також відстоюванням прав усіх дітей світу. Для цього був створений дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), який працює в 190 країнах світу, в тому числі в Україні, щоб рятувати життя дітей, відстоювати їх права, допомагати їм розвивати свої здібності.

ЮНІСЕФ вірить:

У всіх дітей є право на виживання, розвиток і повне розкриття свого потенціалу – в ім'я кращого світу.

ЮНІСЕФ (*UNICEF*) розшифровується як *United Nations International Children's Emergency Fund* або *Міжнародний дитячий надзвичайний фонд ООН*.

Велике завойовання двадцять першого століття - те, що права дитини прирівняли до прав дорослих людей. Сьогодні права дітей визнаються і захищаються на глобальному рівні.



У 1946 році, 11 грудня, було створено Міжнародний надзвичайний дитячий фонд - ЮНІСЕФ, щоб допомогти дітям, які постраждали в найбільш руйнівній і жорстокій війні 20-го століття. Невдовзі стало зрозуміло, що захисту і допомоги потребують не тільки діти війни. І сьогодні ЮНІСЕФ допомагає дітям 190 країн, що страждають внаслідок бідності, насильства, хвороб і дискримінації.



Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) відкрив своє Представництво у Києві у 1997 році.



З початку конфлікту на сході України ЮНІСЕФ працює над реалізацією ключових зобов'язань із задоволення гуманітарних потреб дітей, зокрема доступу до освіти, психосоціальної допомоги, води і санітарії, навчання з питань мінної небезпеки, охорони здоров'я матері та дитини.

Основна мета програми ЮНІСЕФ для України на 2018-2022 рр. – сприяти прогресивній реалізації прав усіх дітей в Україні та скороченню прогалин у доступі дітей до найнеобхідніших послуг, при цьому зберігаючи баланс між гуманітарною діяльністю, діяльністю з розвитку та підтримуючи включення пріоритетів, пов'язаних з розбудовою миру та подоланням наслідків конфлікту, до основних засад поточних ключових реформ у соціальній сфері та децентралізації.

Конвенція про права дитини

Для кожної дитини, кожне право

Тридцять років тому світові лідери взяли на себе історичне зобов'язання щодо дітей у світі, прийнявши **Конвенцію ООН про права дитини** – міжнародну угоду про дитинство.

Ця Конвенція була ратифікована найбільшою кількістю країн з-поміж усіх міжнародних договорів про права людини в історії. Вона допомогла змінити на краще життя дітей у всьому світі.

Дорослі повинні взяти на себе зобов'язання гарантувати, щоб кожна дитина могла користуватися всіма своїми правами.



<https://www.unicef.org>

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ООН



Емблема ООН – це карта світу та оливкові гілки, що уособлюють мир. Спочатку емблема була розроблена для конференції, яка повинна була пройти у місті Сан-Франциско. Саме на цій конференції і був затверджений основний статут ООН.

Офіційною датою **прийняття емблеми** вважається 7 грудня 1946 року.



Україна є однією з країн-засновниць ООН – з 1945 по 1991 рік вона брала участь в роботі ООН як УРСР, а з моменту проголошення незалежності – як Україна.

Після проголошення незалежності України участь у діяльності Організації Об'єднаних Націй було визначено одним з пріоритетних напрямів зовнішньої політики держави.

Незалежна Україна двічі обиралась до Ради безпеки ООН, а також, будучи радянською республікою, займала крісло непостійного члена Ради безпеки.



За оцінкою Управління Верховного комісара ООН у справах біженців, у світі налічується понад 12 мільйонів людей, які не мають ніякого громадянства або підданства.

У 1979 році в рамках ООН було укладено угоду, яка проголошує принцип виключно мирного використання Місяця і всіх інших небесних тіл, крім Землі, і неприпустимість претензії з боку будь-якої держави на поширення свого суверенітету на якесь небесне тіло. Угоду ратифікували всього 13 країн, причому серед них немає жодної держави, що володіє істотною власною космічною програмою.



Газета «Еврика»
виходить один раз
на 2 місяці

Головний редактор
Боєчко-Немовча
Анастасія

В культурі народів африканської держави Гана дуже велике значення надають дню тижня, в який народилася людина - вважається, що це впливає на всю його подальшу долю. Майже всі діти отримують перше або друге ім'я відповідно до цього дня.

Наприклад, у Кофі Аннана, колишнього генерального секретаря ООН, ім'я Кофі означає «п'ятниця». А у відомого футболіста Майкла Коджо Ессєна ім'я Коджо означає «понеділок».



Туристи часто плутають Австрію з Австралією, тому в Австрії дуже популярний слоган «В Австрії кенгуру немає», що наноситься на вуличні знаки та сувеніри. Однак ця плутанина виникає і на високому рівні.

Одного разу на засіданні ООН Австрія висувала свою кандидатуру на виборах до Ради Безпеки.

Один з голосів було подано на користь Австралії, хоча її в списку кандидатів взагалі не було. А колишній президент США Джордж Буш-молодший у 2007 році подякував австралійському прем'єр-міністру за те, що він відвідав свій «австрійський» контингент в Іраку.

Ваші статті, вірші, прозу, малюнки та фотографії з нетерпінням чекають в нашій редакції, кабінет №16.
Автор ідеї та керівник – Литвиненко М.С.
Коректори – Ярита О.М., Нурсєва О.В.